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Teoreticka ¢ast

1. Napiste definici Newtonova integralu.

(10 bodu)

2. Napiste vétu o Riemannov¢ integralu a absolutni hodnoté (Véta 9.12) a dokazte ji.

(10 + 15 bodi)

3. Napiste Leibnizovo kritérium (Véta 7.9) a dokazte ho.
(10 + 15 bodw)

Pocetni ¢ast

1. Napiste Taylorv polynom Tsf’o, kde
f(x) =sin(2 sin(x)) — 2 sin(x)

a spoctéte limitu

e
im .
x—0 x3
(20 bodu)
2. Urcete, zda nasledujici rada konverguje.
i (=D)"(4n + 1)
n=1 7’13
(20 bodu)

3. Naleznéte vSsechna maximalni fe$eni diferencialni rovnice
y' =2y +2y = x + xe*.
(20 bodu)



Vysledky tloh

170 = =423 + 15, -

Wik

2. Rada konverguje.

3.y(x) = 1x + 5 4+ Jxe® — 1 + aje sinx + aze® cosx, x € R oy, a0 €R.



